
Protokół z XXII sesji Rady Miejskiej w Chmielniku, 

która odbyła się  30 marca 2026 r. (poniedziałek) w Chmielnickim Centrum Kultury,  

ul. Starobuska 10 w godzinach od 15:00 do 15:35 

 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

Otwarcia sesji dokonała Przewodnicząca Rady Anita Jabłońska, która przewodniczyła 

obradom.  

Przewodnicząca Rady powitała Burmistrza Miasta i Gminy Chmielnik Pawła Wójcika,  

Zastępcę Burmistrza Małgorzatę Przeździk, Skarbnika Miasta i Gminy Annę Pleban, 

Sekretarza Gminy Andrzeja Łopacińskiego, Członka Zarządu Powiatu w Kielcach Mariusza 

Ścianę kierowników, sołtysów, radnych, dyrektorów jednostek gminnych i ponadgminnych, 

naczelników i pracowników urzędu miasta. 

W momencie otwarcia sesji na sali obrad obecnych było 15 radnych (ustawowy skład Rady 

wynosi 15 radnych).  

Lista obecności radnych na XXII sesji, z dnia 30 marca 2026 r., stanowi załącznik do 

protokołu. 

 

Przewodnicząca Rady poinformowała, że zgodnie z art. 20 ust. 1b ustawy z dnia 8 marca 

1990 r. o samorządzie gminnym ze zmianami, obrady Rady Gminy są transmitowane  

i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Nagrania obrad są udostępniane 

w Biuletynie Informacji Publicznej i na stronie internetowej Gminy. Kopie przechowywane są 

w Urzędzie Miasta i Gminy w Chmielniku. Klauzula informacyjna wywieszona jest na 

drzwiach wejściowych, na stronie internetowej Urzędu oraz w Biuletynie Informacji 

Publicznej.  

 

 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

 

Porządek obrad został wyświetlony na ekranie. 

 

3. Sprawozdanie Burmistrza z prac pomiędzy sesjami. 

 

Burmistrz podziękował wszystkim za udział oraz pomoc w przygotowaniu spotkania z 

Prezydentem RP Karolem Nawrockim, które odbyło się w Chmielniku 13 marca 2026 r. 

Powiedział, że wkrótce gmina przystąpi do przekazywania mieszkańcom kart PSZOK. Zaprosił 

na obchody 10 kwietnia - Dnia Pamięci Ofiar Zbrodni Katyńskiej oraz 16. rocznicy katastrofy 

prezydenckiego samolotu pod Smoleńskiem. 

Poinformował również, że odbyły się wybory w Ochotniczych Strażach Pożarniczych i 

przywitał nowego Komendanta Gminnego – Krzysztofa Wieczorka. 

 

Nie było pytań do sprawozdania Burmistrza przesłanego radnym wraz z materiałami na 

sesję.  

 

Przewodnicząca Rady wraz z wiceprzewodniczącymi podziękowała Burmistrzowi za 

przygotowanie spotkania  z Prezydentem RP.  



4. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Wspierania Rodziny na lata 

2026-2028. 

 

1) Sprawozdanie z realizacji Gminnego programu Wspierania Rodziny na lata 2023-2025 

za 2025 rok. 

2) Głosowanie nad projektem w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Wspierania 

Rodziny na lata 2026-2028.  

 

Projekt uchwały omówiła Ewelina Skuza – Dyrektor Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy 

Społecznej w Chmielniku. 

 

Do  projektu uchwały nie zgłoszono uwag, ani pytań. Przewodnicząca Rady poddała 

projekt uchwały pod głosowanie. W głosowaniu wzięło udział 15 radnych. Za przyjęciem 

uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Wspierania Rodziny na lata 2026-2028 

głosowało 15 radnych. Uchwała została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do protokołu. 

 
Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Teresa Chwalińska, Janusz Duliński, Anna Dzido, Hieronim Górski, Katarzyna Hanszke-Zychowicz, Anita 

Jabłońska, Agnieszka Lenartowicz, Jarosław Lotko, Anna Maciągowska, Monika Nowak, Danuta Orkisz, Piotr 

Powroźnik, Anna Rogowska, Łukasz Śliwa, Aneta Wojtas 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

 

5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Chmielnik 

na lata 2026-2042. 

 

Projekty uchwał z pkt. 5 oraz 6 omówiła Anna Pleban Skarbnik Miasta i Gminy Chmielnik. 

 

Do  projektu uchwały nie zgłoszono uwag, ani pytań. Przewodnicząca Rady poddała projekt 

uchwały pod głosowanie. W głosowaniu wzięło udział 15 radnych. Za przyjęciem uchwały  

w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Chmielnik na lata 2026-2042 

głosowało 15 radnych. Uchwała została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do protokołu. 

 
Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Teresa Chwalińska, Janusz Duliński, Anna Dzido, Hieronim Górski, Katarzyna Hanszke-Zychowicz, Anita 

Jabłońska, Agnieszka Lenartowicz, Jarosław Lotko, Anna Maciągowska, Monika Nowak, Danuta Orkisz, Piotr 

Powroźnik, Anna Rogowska, Łukasz Śliwa, Aneta Wojtas 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 



 

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu na 2026 r. 

 

Do  projektu uchwały nie zgłoszono uwag, ani pytań. Przewodnicząca Rady poddała projekt 

uchwały pod głosowanie. W głosowaniu wzięło udział 15 radnych. Za przyjęciem uchwały  

w sprawie zmian budżetu na 2026 r głosowało 15 radnych. Uchwała została podjęta 

jednogłośnie i stanowi załącznik do protokołu. 

 
Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Teresa Chwalińska, Janusz Duliński, Anna Dzido, Hieronim Górski, Katarzyna Hanszke-Zychowicz, Anita 

Jabłońska, Agnieszka Lenartowicz, Jarosław Lotko, Anna Maciągowska, Monika Nowak, Danuta Orkisz, Piotr 

Powroźnik, Anna Rogowska, Łukasz Śliwa, Aneta Wojtas 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

 

7. Zapytania i interpelacje radnych. 

 

Głos zabrał Członek Zarządu Powiatu w Kielcach, Mariusz Ściana, który przedstawił 

informację o kondycji finansowej Szpitala Powiatowego w Chmielniku. Poinformował, że po 

stronie dochodów budżet wynosi 45 mln zł, natomiast po stronie wydatków – prawie 46 mln 

zł. Podziękował Gminie za coroczne zwolnienie z podatku w kwocie 45 tys. zł. 

W imieniu Zarządu Powiatu w Kielcach złożył wszystkim życzenia wielkanocne. 

Życzenia przekazał również Burmistrz Miasta i Gminy Chmielnik, Paweł Wójcik, a do życzeń 

dołączyła się Przewodnicząca Rady Miejskiej, Anita Jabłońska. 

 

 

8. Zakończenie obrad. 

Z powodu wyczerpania porządku XXII sesji Rady Miejskiej, Przewodnicząca Rady 

dokonała zamknięcia sesji z dnia 30 marca 2026 roku. 

 

Niniejszy protokół stanowi skróconą wersję przebiegu posiedzenia XXII Sesji Rady 

Miejskiej w Chmielniku przeprowadzonej w dniu 30 marca 2026 roku w sali konferencyjnej 

Domu Kultury w Chmielniku, ul. Starobuska 10. Dokładny jej przebieg zawiera nagranie, 

udostępnione na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Urzędu Miasta i Gminy Chmielnik. 

Nagranie z sesji dostępne jest na stronie internetowej:   

https://chmielnik.biuletyn.net/ 

 

Sporządziła: Katarzyna Więckowska 

 

 


